

Toruń, dnia 13.02.2017r.

AD.2610.1.2.2017

Dotyczy : zapytania ofertowego nr 1/2017 znak sprawy AD.2610.1.1.2017 na „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Toruńskiego Centrum Świadczeń Rodzinie w Toruniu.”

W odpowiedzi na wątpliwości dotyczące treści zapytania ofertowego:

Pytanie nr 1 : Czy Zamawiający dopuszcza zmianę terminu płatności na 14 dni od daty wystawienia faktury oraz na uznanie za dzień zapłaty dzień obciążenia rachunku bankowego Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści zapytania ofertowego w tym zakresie.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość rezygnacji z określenia godzin dostarczania przesyłek do siedziby Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści zapytania ofertowego w tym zakresie.

Pytanie nr 3: Czy zamawiający dopuszcza możliwość stosowania w przypadku spraw administracyjnych druku zwrotnego potwierdzenia odbioru, tzw. „białych zwrotek” własnego nakładu?

Zamawiający wyraża zgodę na stosowanie w przypadku spraw administracyjnych zwrotnego potwierdzenia odbioru tzw. „białych zwrotek” własnego nakładu.

Pytanie nr 4 : Czy Zamawiający dopuszcza możliwość nałożenia przez Wykonawcę kar umownych w wysokości 10 % na Zamawiającego za odstąpienie od umowy lub jej rozwiązanie z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści zapytania ofertowego w/w zakresie.

Pytanie nr 5: Czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy wg wzoru wskazanego przez Wykonawcę?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na podpisanie umowy wg wzoru wskazanego przez Wykonawcę.

Pytanie nr 6: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany cen jednostkowych brutto w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu Cenowym, w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez prawo pocztowe, jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych poszczególnych usług?

Zamawiający wyraża zgodę na możliwość dokonania zmian w umowie w zakresie cen jednostkowych za poszczególne usługi, jeżeli taki obowiązek będzie wynikał z przepisów szczególnych, w szczególności z ustawy Prawo Pocztowe.

*Z upoważnienia
Dyrektora
Torciańskiego Centrum
Świadczeń Rodzinie*

Kierownik
Działu Świadczeń Rodzinnych

mgr Joanna Poremska